Student Satistaction Survey (AY 2023-24)

1,443 responses



Current semester of study LD Copy

1,443 responses

@ B.Tech. - VIl Sem
@ B.Tech. - VI Sem
@ B.Tech. - IV Sem
@ B.Tech. - Il Sem
@ M.Tech. - IV Sem
@ M.Tech. -1 Sem

Which program are you enrolled in? I_D Copy

1,443 responses

@ B.Tech - Civil Engineering
@ B.Tech - Electrical and Electr...
@ B.Tech - Mechanical Engineer...
m @ B.Tech - Electronics & Comm...
@ B.Tech - Computer Science a...
@ B.Tech - Artificial Intelligence...

@® M.Tech - Geotechnical Engin...
@ M.Tech - Power Systems
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Feedback on Teaching-Learning and Evaluation

How satisfied are you with the faculty's teaching methods and D) copy
strategies?

1,443 responses

600
567
(39.3%)
400 414
(28.7%)
318 (22%)
200
69 (4.8%) 75 (5.2%)
0




Are the course objectives and outcomes communicated? I_D Copy

1,443 responses

@ Strongly disagree
® Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

How effectively does the faculty use ICT tools (e.g., PowerPoint, online |_|:| Copy
platforms) in teaching?

1,443 responses

600
557
(38.6%)
400
346 (24%) 362
(25.1%)
200
78 (5.4%) 100 (6.9%)
0
1 2 3 4 5
Do the internal evaluation processes (e.g., tests, and I_D Copy

assignments) assess your performance fairly?

1,443 responses

® Yes
® No
@ Maybe

Feedback on Curriculum and Learning Resources



Is the curriculum relevant to your academic and professional goals? IO copy

1,443 responses

® Yes
@® No
@ Maybe

How satisfied are you with the availability of library resources? I_D Copy

1,443 responses

600
543
(37.6%) 508
400 (35.2%)
200 245 (17%)
71 (4.9%) 76 (5.3%)
0

Are the study materials provided (notes, e-content) adequate and helpful? IO copy

1,443 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree




How effective is the institution in arranging guest lectures, seminars, and I8 copy
workshops?

1,443 responses

600
562
(38.9%)
400 422
(29.2%)
302
0,
_— (20.9%)
80 (5.5%) 77 (5.3%)
0

Feedback on Infrastructure and Campus Facilities

Are the classrooms and laboratories adequately equipped? ID Copy

1,443 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree

How satisfied are you with the cleanliness and maintenance of campus l_D Copy
facilities?

1,443 responses

600
546 552
(37.8%) (38.3%)
400
200 220
(15.2%)
48 (3.3%)
77 (5.3%)
0



Are sports and recreational facilities well-maintained and accessible? I_D Copy

1,443 responses

@ Strongly disagree
® Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

~~

How would you rate the hostel facilities (if applicable)? IO copy

1,443 responses

600
483
400 431 (33.5%)
(29.9%)
261
200 (18.1%)
123 (8.5%) 145 (10%)
0

Feedback on Student Support Services

Are academic and career counseling services effective? LD Copy

1,443 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree




How satisfied are you with the grievance redressal mechanism? I8 Copy

1,443 responses

800
600 628
(43.5%)
400
393
(27.2%)

284

200

(19.7%)
57 (4%)

0 81 (5.6%)
1 2 3 4 5
Are co-curricular and extracurricular activities well-organized? IO copy

1,443 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree

\-—

How effectively does the institution support placement and internship |D Copy
opportunities?

1,443 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

Overall Experience



How would you rate the institution's efforts in fostering an inclusive and IO copy
diverse environment?

1,443 responses

600
582
(40.3%)
400
386
T (26.7%)
(21.7%)
200

92 (6.4%) 70 (4.9%)

Are you satisfied with the institution's initiatives for personal and ID Copy
professional growth?

1,443 responses

® Yes
@® No
@ Maybe

How effectively does the institution communicate important I8 copy
information (e.g., notices, and updates)?

1,443 responses

600
580
(40.2%)
456
=00 (31.6%)
266
200 (18.4%)
64 (4.4%) 77 (5.3%)
0



Overall, how satisfied are you with your experience at the institution? |_|:| Copy

1,443 responses

800
600 628
(43.5%)
400
398

303 (21%) (e

200
0 67 (4.6%)



